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Olendzki, veleposlanik Republike Polj-
ske, ki je prevzel priznanji za oba avtorja 
knjige Čebele. V sproščenem vzdušju 
pogovora je izstopalo prepričanje ured-
nic Gaje Kos iz založbe Miš in Alenke 
Veler iz založbe Mladinska knjiga, kako 
pomembno vlogo imajo zlate hruške 
v svetu mladinske književnosti in ka-
ko dobrodošla in logična je formalna 
umestitev priznanja zlata hruška med 
nacionalne nagrade za knjigo. Z otroško 
čistim žarom pa nas je še posebej ogrela 
Anja Zag Golob, urednica Zavoda Vige-
VageKnjige, ki je priznanje zlata hruška 
prejela prvič. Tako kot v »predkoronskih 
časih«, so dobitniki poleg priznanja z 
obrazložitvijo (tokrat Strokovne komisije 
ZBDS) prejeli še hruško (pravo), Priroč-
nik 2020 in šopek, ki ga je tudi tokrat v 
povezavi z naslovom Priročnika kreirala 
cvetličarna Črni tulipan iz Ljubljane.

Avtor fotografij je Marko Lakovič in 
so del arhiva MKL.

Vojko Zadravec

SCHWENTNERJEVA NAGRADA 
2021

Schwentnerjevo nagrado Zbornica za-
ložnikov in knjigotržcev podeljuje za po-
memben prispevek k razvoju založništva 
in knjigotrštva, za odličnost in presega-
nje povprečnosti, za dosežene poslovne 
uspehe, za inovativnost in kreativnost, 
za pedagoški prispevek in predajanje 
znanja ter dosledno upoštevanje visokih 
moralnih in etičnih standardov.

Komisija v sestavi Slavko Pregl, Ja-
nez Miš, Tine Logar in Bedita Mlinar 
je odločila, da letošnjo Schwentnerjevo 
nagrado prejme Pavle Učakar, dolgoletni 
likovni urednik za otroški in mladinski 
program v založbi Mladinska knjiga. 
Nagrada je bila podeljena v okviru pri-
reditev Slovenskega knjižnega sejma 5. 
12. 2021.

Ob nominaciji so v založbi Mladin-
ska knjiga zapisali: »Slovenija ima ene-
ga predsednika, dva nadškofa in enega 
likovnega urednika. Prvi je vrhovni 
poveljnik vojske, drugi načeluje vojski 
verujočih, tretji pa ima čisto drugačen 
vpliv, neke vrste mehko moč, ki jo simbo-
lizira četica nadarjenih risark in risarjev 
na eni strani, na drugi strani pa praktično 
vsi ostali državljani, ki so se osebnostno 
in še kako drugače formirali ob podo-
bah, natisnjenih v slovenskih slikanicah. 
Povsem jasno je torej, kdo od teh treh je 
zares in edinole nepogrešljiv, kateri ima 
najbolj vplivno in odgovorno delo. Eno je 
gotovo: likovni urednik ni fikus.«

Pavle Učakar je v svoji skoraj 40-letni 
karieri likovnega urednika pomagal najti 
svojo likovno govorico množici ilustra-
tork in ilustratorjev, ki danes sodelujejo 
s številnimi založbam. Po diplomi iz sli-
karstva je najprej urednikoval na založbi 
Partizanska knjiga, od leta 1983 pa vse 
do upokojitve leta 2020 je bil zaposlen 
na Mladinski knjigi kot edini (knjižni) 
likovni urednik v državi. V teh letih 
je uredil nekaj tisoč slikanic in drugih 
ilustriranih knjig, še pomembneje pa je, 
da je prepoznal na stotine ilustratorjev in 
jim pomagal, da je njihov začetni talent 
prerastel v poznejše mojstrstvo.


